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V sobotu 2. března příštího roku uplyne přesně 200 let od narození českého hudebního
skladatele Bedřicha Smetany. Na počest litomyšlského rodáka zahájila 11:11 production ve
spolupráci s Pardubickým krajem natáčení celovečerního filmu s názvem „Neslyším
ničeho“. Cílem je přiblížit život Bedřicha Smetany zejména mladší generaci.

Díky filmové kanceláři East Bohemia Film Office, jež je součástí Destinační společnosti Východní
Čechy, se mohli zástupci médii v polovině listopadu zúčastnit jednoho natáčecího dne a na vlastní oči
se přesvědčit, že připravovaný snímek nebude klasickým dokumentem. Štáb si totiž jako natáčecí
lokaci vybral moderní diskotéku Trinity Club v Pardubicích. „Je to místo, které by si asi většina lidí
automaticky s Bedřichem Smetanou nespojila. K němu více sedí atmosféra 19. století než blikající
světelná show, ale ve scénáři to dává smysl. Tvůrci chtějí mladému publiku srozumitelně odvyprávět
příběh Bedřicha Smetany a jeho cesty za slávou. Nechci moc vyzradit předem, ale těšit se můžete na
netradiční mix současných i historických scén, zásadní okamžiky jeho života a samozřejmě ikonickou
hudbu. Jsem rád, že Pardubický kraj opět podporuje současnou českou kinematografii a těším se na
premiéru, která bude součástí příštího ročníku Smetanovy Litomyšle,“ uvedl radní Pardubického
kraje Alexandr Krejčíř.

Děj snímku „Neslyším ničeho“ pojednává o režisérce Janě, která natáčí výpravný životopisný film o
Bedřichu Smetanovi s velkorysým rozpočtem. V průběhu jeho výroby však odstoupí finanční partner
a hlavní hrdinka musí řešit, zda vůbec bude schopná dílo dokončit. Projektu ale obětovala mnoho let
příprav a s osobností Bedřicha Smetany už se identifikovala natolik, že její život začíná být v
mnohém podobný. Díky svým dětem proniká do kulturního trendu současnosti - Youtuberingu a
dostane bláznivý nápad…

V hlavních rolích uvidíte například zpěvačku Martinu Pártlovou, youtubera Rodiona Drozdova alias
Radyho nebo Jaroslava Duška. Příběh provází komické i vážné situace, které ukazují kontrast mezi
kulturou 19. století a současným světem. „S diváky prožijeme výbuch lahve se střelným prachem na
břehu rybníku Vajgar, lásku s Kateřinou Kolářovou v Plzni, odchod do Švédského Göteborgu,
zoufalství ze ztráty milované manželky, tvorbu opery Braniboři v Čechách a další. Současně
autenticky představíme dobu, ve které Smetana žil, aby diváci mohli lépe porozumět kontextu jeho
života a tvorby," vysvětluje režisér filmu Vít Mazánek.

Více informací najdete na https://www.neslysimniceho.cz/

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/122857/misto-koncertni-sine-diskoteka-filmari-nataci-netrad
icni-film-o-bedrichu-smetanovi
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